
【事業内容】
●電気、電気通信、消防設備工事の設計・施工・保守

職業訓練を受講する前は、正社員で飲食店のホー
ル・調理業務を担当していました。コロナ禍で飲食
業界がどこも厳しく、働いていた会社も規模縮小に
なり、転職を考えました。
コロナ禍のような社会状況にも左右されず、息長

く働きたいと考えていたところ、ハローワークで職
業訓練をおすすめされました。飲食業界で働く前は、
建設現場で働いた経験もあり、その時現場で見てい
た電気工事の仕事に興味があったので、電気設備技
術科を志望しました。

横見さんは、ポリテクセンターの企業実習で約1ヶ月間
弊社に来てくれました。実習の期間中、横見さんの仕事に
対する姿勢に熱意ややる気を感じたので、実習終了後採用
させていただきました。現在は入社して1年弱ですが、既
に第一線で活躍しています。どのような職種であれ、会社
に入って学ぶことはたくさんありますが、ポリテクセン
ターではしっかりと電気の基礎を学んでください。

企業実習を終えて、会社から声をかけていただいたので就職を決めま
した。施工管理の仕事は大変ですが、自分の書いた施工図面を現場の職
人さんから「これは見やすい！」と言ってもらえた時はとてもやりがい
を感じますし、つぎもより良い図面を書けるように頑張ろうと、モチ
ベーションアップにもつながります。まだまだ一人前には程遠いですが、
先輩や職人さんから吸収できるものは吸収して、一人で現場をスムーズ
にこなせるようになることが現在の目標です。

職人さんに頼られる一人前の現場代理人を目指して！

企業実習は新しい挑戦の第一歩！

ポリテクセンターに入所してからは、電気工事
の職種の中でも「施工管理」の職種に興味を持ち
始めました。企業実習先を決める際も、施工管理
の仕事を実際に体験したいと考え、東洋電気産業
での実習を決めました。企業実習では、施工管理
を行っている現場でどのような仕事が行われてい
るか見学をしたり、社内で電気工事の施工図面を
書く作業を体験させていただくことができました。

息の長い仕事を求めて！

修了者の活躍事例

電気設備技術科
（導入講習・企業実習付コース 7か月訓練）

[ ⇒ 前 職 ： 飲 食 業 ( 正 規 雇 用 ） ]

就職先企業での活躍

株式会社 東洋電気産業

採用者の声 取締役部長 平石 敦史様

●所在地 〒001-0902 北海道札幌市北区新琴似2条4丁目2番6号
●TEL 011-763-3939 ●FAX 011-763-3928
●創立 平成9年1月6日
●資本金 2000万円
●従業員 30人（ポリテクセンターの修了生：5人（令和5年6月））
●建設業の種類 電気工事業

横見 貴幸さんの業務

株式会社 東洋電気産業

横見 貴幸さん

令和 ３年 ６月 入 所

令和 ３年１２月 修 了

工事部の中で自身に割り振られた現場
の電気施工図面の作製およびそれに伴う
各種書類作成業務を担当しています。会
社では図面作製にJw_cadを使用してい
るため、ポリテクセンターで学んだこと
が役に立っています。

●スラブ配管工事●建込み配管工事 ●電気、電気通信、消防設備設計


